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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia seis de 
agosto de dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Lucas 
Comin Loureiro. 
 

 Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada 
a Décima Terceira Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 
Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital 
e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta 
Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, 
André Luiz de Oliveira e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita 
do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu 
à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda 
Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, 
Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César 
Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Herminia Alves de Castro, Jessica Oscar, 
Marli Formoso Barioni, Davi Azevedo Perussi, Geralda Ana de Jesus Pereira, Rosa 
Lucia Chiari Camilo, Pedro Luiz Serafin, Alan Ferreira Machado Paterra, Jandira 
Passini Montanh, Maria Tereza Gasparino Jordão, Belmira Medina Fonseca, José 
dos Santos, Laurinda Bernaldo Costa, Maria Ednir Brito Rodrigues e Américo 
Persin,  ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Paulo 
César Missiatto, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Projeto de Lei Complementar nº 009/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre a criação de vagas de Agente Comunitário de Saúde para 
execução do Programa de Saúde da Família e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 034/18, de 
autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que Dispõe sobre denominação de 
Via Pública “Jeisielen da Silva Barbosa” e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 3)- Ofício nº. 049/18, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 035/18, de autoria do Sr. Prefeito 
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Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 
estudos e análise; 4)- Ofício nº. 048/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 036/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e análise; 5)-
Requerimento nº 008/18, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
solicitando para que informe a este Vereador quais são os membros que 
compõem a Comissão Municipal de Trânsito – COMUTRAN, deste município. 
Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 6)- 
Indicação nº 090/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal para que através do Departamento competente, seja realizada 
uma exposição em todas as escolas de nosso município, dos quadros que foram 
confeccionados, retratando os pontos turísticos de nossa cidade, os quais serão 
colocados posteriormente nas novas dependências do Museu e Centro Cultural; 
7)- Indicação nº 091/18, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo 
ao Senhor Prefeito Municipal a possibilidade da contratação de técnicos em 
enfermagem para desempenharem atividades no transporte de urgência e 
emergência no Departamento Municipal de Saúde, para atuarem também 
durante feriados e finais de semana, para os atendimentos de primeiros socorros; 
8)- Indicação nº 092/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto ao setor competente, a 
possibilidade da transferência do depósito de materiais inutilizáveis ECOPONTO, 
que atualmente está instalado no Jardim Nova Santa Rita; 9)- Indicação nº 
093/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal para que através do setor competente, promova estudos para a 
construção de pista de ciclovia ao longo da Avenida Av. José Ribeiro de Oliveira 
em Ciclovia; 10)- Indicação nº 094/18, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que através do setor 
competente do Município, seja providenciada a colocação de luminária com mais 
claridade nos banheiros da Praça Mario Matoso (Praça da Estação) e Praça 
Voluntário Silvano (Praça do Rosário); 11)- Indicação nº 095/18, de autoria dos 
Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço e Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal para que para que através do Setor de trânsito do 
Município, seja providenciado estudos, com a maior urgência possível, na Rua 
Carmelinda Valdi Pavani, bairro Lagoinha, a partir do seu início até a altura do n° 
890, colocando obstáculos ou sinalização de solo que consiga fazer com que os 
usuários com seus carros diminuam a velocidade; 12)- Indicação nº 096/18, de 
autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, para que através do Departamento 
competente seja criado a Lei de Tombamento, a qual dispõe sobre a preservação 
do Patrimônio Histórico, Cultural do Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
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cria o Conselho Municipal do Patrimônio Cultural e institui o Fundo de Proteção 
do Patrimônio Histórico e Cultural de Santa Rita do Passa Quatro, conforme 
cópia de Anteprojeto de Lei em anexo; 13)- Indicação nº 097/18, de autoria do 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, para que através do Setor competente, a 
possibilidade de construir um espaço de caminhada na faixa que existe nesta 
cidade paralela à Rua Pedro de Toni e junto ao asfalto estrada que demanda Santa 
Cruz da Estrela e o Distrito Industrial; 14)- Indicação nº 098/18, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço para que através do setor competente do 
Município, seja estudada a possibilidade de fazer uma reforma nos pontos de 
ônibus localizados na Rodovia Zequinha de Abreu entrada da Vila Albinópolis; 
15)- Ofício nº. 019/18, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais, referente a parcelas dos contratos firmados 
com a Prefeitura Municipal; 16)- Documentação referente às Licitações 
realizadas pela Municipalidade; 17)- Informamos a liberação de recursos 
financeiros destinados ao Município.  Terminado o Material do Expediente o 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Marcelo Simão e Kleber Alessandro Borotto. O Presidente, na mesa, 
fez suas considerações. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se 
para a Ordem do Dia para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 032/18, 
que dispõe sobre denominação de Via Pública “LOURENÇO PAES”. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para 
tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 17ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para: Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº 009/18 e Discussão e Votação Única dos Projetos 
de Lei nº 035 e 036/18. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 20 de agosto de 2018. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                    Ver. Luiz Carlos Bariotto 
1º Secretário                                                   2º Secretário 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

06/08/2018 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº 009/18, que dispõe sobre a criação de vagas 
de Agente Comunitário de Saúde para execução do Programa de Saúde da 
Família; Projeto de Lei nº 034/18, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro 
Borotto, que Dispõe sobre denominação de Via Pública “Jeisielen da Silva 
Barbosa”; Projeto de Lei nº 035/18, que dispõe sobre autorização para abertura 
de Crédito Adicional Suplementar; Projeto de Lei nº 036/18, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Requerimento nº 
008/18, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, solicitando para que 
informe a este Vereador quais são os membros que compõem a Comissão 
Municipal de Trânsito – COMUTRAM, deste município; Indicação nº 090/18, de 
autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 
que através do Departamento competente, seja realizada uma exposição em todas 
as escolas de nosso município, dos quadros que foram confeccionados, retratando 
os pontos turísticos de nossa cidade, os quais serão colocados posteriormente nas 
novas dependências do Museu e Centro Cultural; Indicação nº 091/18, de autoria 
do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a 
possibilidade da contratação de técnicos em enfermagem para desempenharem 
atividades no transporte de urgência e emergência no Departamento Municipal 
de Saúde, para atuarem também durante feriados e finais de semana, para os 
atendimentos de primeiros socorros; Indicação nº 092/18, de autoria do Vereador 
Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto 
ao setor competente, a possibilidade da transferência do depósito de materiais 
inutilizáveis ECOPONTO, que atualmente está instalado no Jardim Nova Santa 
Rita; Indicação nº 093/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal para que através do setor competente, promova 
estudos para a construção de pista de ciclovia ao longo da Avenida Av. José 
Ribeiro de Oliveira em Ciclovia; Indicação nº 094/18, de autoria do Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que 
através do setor competente do Município, seja providenciada a colocação de 
luminária com mais claridade nos banheiros da Praça Mario Matoso (Praça da 
Estação) e Praça Voluntário Silvano (Praça do Rosário); Indicação nº 095/18, de 
autoria dos Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço e Luiz Carlos Bariotto, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que para que através do Setor de 
trânsito do Município, seja providenciado estudos, com a maior urgência 
possível, na Rua Carmelinda Valdi Pavani, bairro Lagoinha, a partir do seu início 
até a altura do n° 890, colocando obstáculos ou sinalização de solo que consiga 
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fazer com que os usuários com seus carros diminuam a velocidade; Indicação nº 
096/18, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, para que através do 
Departamento competente seja criado a Lei de Tombamento, a qual dispõe sobre 
a preservação do Patrimônio Histórico, Cultural do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, cria o Conselho Municipal do Patrimônio Cultural e institui o 
Fundo de Proteção do Patrimônio Histórico e Cultural de Santa Rita do Passa 
Quatro, conforme cópia de Anteprojeto de Lei em anexo; Indicação nº 097/18, de 
autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, para que através do Setor 
competente, a possibilidade de construir um espaço de caminhada na faixa que 
existe nesta cidade paralela à Rua Pedro de Toni e junto ao asfalto estrada que 
demanda Santa Cruz da Estrela e o Distrito Industrial e Indicação nº 098/18, de 
autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço para que através do setor 
competente do Município, seja estudada a possibilidade de fazer uma reforma 
nos pontos de ônibus localizados na Rodovia Zequinha de Abreu entrada da Vila 
Albinópolis. 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
06/08/2018 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Discussão e Votação Única: 

 
Projeto de Lei nº 032/18, que dispõe sobre denominação de Via Pública 
“LOURENÇO PAES”. 
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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia seis de 
agosto de dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Lucas Comin 
Loureiro. 
 

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, nas 

dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na 

Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima sétima Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados 

para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: Antônio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira e Patrícia Zamprogno. Abertos 

os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 

Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. O 1º Secretário, 

Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 

constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 

nº 009/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a criação de vagas de Agente 

Comunitário de Saúde para execução do Programa de Saúde da Família. Com pareceres 

favoráveis e submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Primeira Votação; Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 035/18, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 

036/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada 

mais havendo para tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-

se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 

pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 20 de agosto de 2018. 

 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

         Ver. Paulo César Missiatto                               Ver. Luiz Carlos Bariotto 
  1º Secretário                                                         2º Secretário 
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17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
06/08/2018 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 009/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a criação de vagas de Agente Comunitário de Saúde para execução do Programa de 

Saúde da Família. 

 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei nº 035/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Suplementar. 
 
Projeto de Lei nº 036/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Suplementar. 
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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia seis de 
agosto de dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Lucas Comin 
Loureiro. 
 

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas e trinta 
minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Oitava 
Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Luiz 
Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência 
de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda 
Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 
Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. O 1º Secretário, Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº 009/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre a criação de vagas de Agente Comunitário de Saúde para execução do Programa de 
Saúde da Família. Com pareceres favoráveis e submetido à Discussão e Votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade em Segunda Votação. Nada mais havendo para tratar o Sr. 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a para a 14ª Sessão Ordinária a ser 
realizada no 20 de agosto de 2018, às 19 horas, para Discussão e Votação Única: Projeto de 
Lei nº 034/18. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 20 de agosto de 2018.  
 

 

 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

         Ver. Paulo César Missiatto                               Ver. Luiz Carlos Bariotto 
  1º Secretário                                                         2º Secretário 
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18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
06/08/2018 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 009/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre a criação de vagas de Agente Comunitário de Saúde para execução do Programa de 
Saúde da Família. 


